

(按)鴻章之拔擢，在袁應吳長慶駐防朝鮮以後，時袁僅以「同知」之微官從吳。唯其人有特殊之幹才，且能應變。朝鮮內亂，慶軍事紀有問題，他敢於不顧個人之地位微小，出頭負責。前已談及，甲午戰前，慶軍駐朝鮮，中日在朝之對峙，與日本之野心。戰爭一觸即發，鴻章盡全力為朝鮮作新建設，由中國出錢出入，一面員。

章之述引英美諸國人朝鮮
於英，惟其以西夷制東夷之
國最。言那時隨吳長慶東
過四。年後之甲午狀元南
直中魁首後，秋季
），主吳之文案，

有人亦略
人略字，說
和未到「
洋」。其
現的
了。你只能
他未到過

人到內地無力舉手不被「監的「後裔」」的，看圖片後，想起前監怎麼會有子孫？」報紙有鄭和若干代孫的沖

一九八五年十一月三十日

對於走馬看花的旅客
關林裏的「鍾靈處」是
千多年前的三國遺跡，
等於讀野史、讀演
完心癮，絕不會斤斤計
僞的。就是明代、清代
吧，也算古了，何況它

龍門石窟會的途中，停車稍作留，是不會太碍事的。龍門關林，翠柏成林，這第一個雅緻園，導遊說前前後後共有七百十株。在河南，皇陵或大塚

似，有大門、儀門，有像這樣的格局、威儀。通向大殿有石欄通道和華柱。大殿分三級，巨柱飛檐，像官殿般的建築。在明代起，這位「扶肝狂」的故人，已被當作聖人，來尊崇。院裏的碑刻和年譜，還可以証明在建廟的年，即明萬曆二十二年

天，在通常情形
菲律宾一對朋
友，住在一家大
酒店的。但現在
「宿舍」中的「二
所謂「宿舍」

進門就得脫了鞋子的。
這樣一來，可以令到民
衆得大許多。廳裡沒有沙發
個房裡也沒有床，可以讓
普通人的家庭，分別得是住
幾。住幾是住可以爲這地的。

滿鋪了地氈，變得到處是床了。

十一
馬松柏是冒險仔的性格。他在保持一定的神秘性，又要找機會大出心落成啓用，他的機會，大出一
他與陳清是在

持神秘
頭。例如嘉齡中某種情況下，要保
險家都有賭
開酒會

十分投機。有一
大型遊艇嘉齡號
本港有頭有臉的
陳清也被邀請前去
感動。

馬松柏利用
遜河海浴，
金融界人物
此，他爲之

主婦應否隨意草筆

王嬌嬌們穿衣服
人的煩惱就是
當潮流所趨時
好不好跟風呢
例如今年流行
花大朵彩色繡
若是花外衣
內，淨色外衣
分說。可是

妹妹買衫說
姐姐逛街，逛了一整天至晚上。綢緞灣的（不要誤會，不是價錢貴了一點。昨天逛了其中一套裙子，標價一元，另外有一個半

人欺，激

，就聽著
到她那
德，這回
我就給你八折，已經是
她以為我們來自外地了，
這麼前也說過我不要錢

「她沒有商業道德，有何分別？」
算調說：「這沒待的了！」